



保安全 保畅通 保民生

# 通山众志成城打赢冰雪保卫战



本报讯 特约记者陈卫民、通讯员徐世聪、廖志高报道:元月29日,大雪停歇后的第一个工作日,通山县各条主干道迎来了除雪大军,他们是通山县各政府机关和事业单位工作人员,大家铲除未融化的积雪,整个山城街道一片热火朝天的景象。

面对十年不遇的冰雪严寒灾害,县委书记石玉华、县长陈洪豪第一时间作

出指示,要求全县党员干部发挥先锋模范作用,全力保安全保畅通保民生。

当日,在迎宾路,县委常委、宣传部部长吴柏林与机关干部一起铲雪、除冰、转运积雪,在大家的共同努力下,不到一个小时,就将整个人行道清理得干干净净。

“黄沙至梅田路面积雪结冰严重,请客运班车立即停止营运……”“咸通线积雪严重,请公路局全体同志立即赶往界水岭段扫雪除冰……”这是记者27日在县交通局安全指挥中心看到的一幕,该局各条战线严阵以待,全力除雪破冰保障道路交通安全。

25日以来,通山遭遇十年不遇的冰

雪低温冻害,经统计,截至元月28日中午12时,该县3000人受灾,农作物(含林业)受灾面积15992.7公顷,全县直接经济损失9846.3万元。面对灾情,该县交通、城管、环卫等部门把除雪保安全作为当前最大的任务,不等不靠,主动应对,全员上阵,忙碌在除雪一线。

县交通、交警等部门对重点县乡路段实行24小时安全监控,对积雪严重的路段实行安全监控,设置警示标志牌,出动机械除冰扫雪;县运管部门根据各出行主干道受灾情况,实行每12小时一通报,对大客和出租车及时作出停运通告,同时全员出动,在各个客运站进行乘客疏导和解释说明工作。县城管、环

卫部门对城区各条主干道实行包保值守,干部职工集体出动,在城区道路上撒盐除雪;电力、供水、通信等部门成立抢险应急队,及时抢修恢复了灾毁设施,农业部门加强对受灾农作物田间管理的技术指导,最大限度减轻灾害造成

的损失。截至29日,该县出动应急救援抢通人员5000人次,近万名党员干部和群众自发除雪保安全,累计投入机械设备、车辆120台套,使用警示告示牌50余块,使用工业融雪盐和除雪剂百余吨,锥筒水码防撞桶等500余个,由于准备早、思想紧、措施实,该县道路交通并未出现安全事故,打赢了冰雪保卫战。



奇骏湖北车友会

## 情暖山区贫困学子

本报讯 通讯员华颖报道:1月20日,深冬的鄂南大山深处,天空下着蒙蒙细雨,天气尤为寒冷,但位于偏远山区燕厦乡的几个村子却是暖意融融。

原来,来自奇骏湖北车友会的爱心人士带着助学金和爱心物资,给贫困户孩子送温暖来了。他们给孩子们送来了棉衣、棉鞋、食品和书包文具等,孩子们都高兴极了。

“今天,有好多叔叔阿姨们来看我们,给我们带了新棉衣、棉鞋还有好吃的。我今后要更加努力学习,长大后回

报叔叔阿姨对我们的关爱。”金坑小学一对孤儿姐妹雨星和雨珍腼腆地说。

据悉,该车友会从2014年元旦至今,已连续5年到燕厦乡开展送温暖献爱心活动。其中,2014至2017年,每年资助北冲村、新铺村和柯家村35个孩子每人每年500元的爱心款,2018年增加了金坑村,四个村子共43名贫困学生。

该车友会负责人叶志雄还与燕厦中心学校校长石耀祖、村干部沟通了今后如何更好地开展精准帮扶,让山区孩子能够顺利完成学业,快乐成长。

对标学 明方向 强措施 鼓干劲

## 通山推进项目建设大突破

本报讯 通讯员阮姝报道:22日,通山县委书记石玉华,县委副书记、县长陈洪豪带领县四大家领导和乡镇、县直部门相关负责人赴赤壁、嘉鱼、咸安三地考察,学习各地谋划、推进项目建设和招商引资工作的经验做法,动员广大党员干部进一步对标学习先进,真抓实干,推动全县项目建设和招商引资工作实现更大突破。

“要解放思想,换思维。观念一变天地宽,要探困境之因,寻迎难超越之道,在干部思想层面上率先破题,以解放思想为先导,推动思维转变。”县委书记石玉华说,要做到只要是好项目,就要全力争取,

想方设法、全力以赴争取项目签约落户;要做到只要是好项目,就要全力支持,县“四大家”领导要率先垂范,对联系的项目要从一而终抓好落实。全县上下要牢固树立一盘棋抓项目的理念,加强协作、主动配合,为项目招引和落地出点子、出实招,真正做到同心同德、同向发力。

该县要求全县上下要进一步增强机

会精神,敢想敢抢,敢拼敢搏,切实形成百舸争流、万马奔腾的良好局面。对于在

项目推进中人为设置障碍,影响项目推进进程的人和事要坚决追责问责,紧追不落实的事、深究不落实的人,推动经济发展工作一切围绕项目转、一切围绕项目干,实现项目建设大突破,真正用力、用心、有序地推进重点项目建设。

该县将继续把招商引资作为2018年项目攻坚战的“主抓手”。做到大员上阵抓招商,传导压力抓招商,聚焦产业抓招商,创新方法抓招商。坚定不移地上项目扩投资。做到拓展发展空间抓落实,成立专班

县法院到驻点村

## 开展一对一帮扶慰问

本报讯 通讯员伍文俊报道:26日,县法院工作人员赴驻点村洪港镇留咀村,开展一对一贫困户帮扶慰问活动。

在大雪纷飞、寒风刺骨的天气里,留咀村村委会的精准扶贫办公室内人头攒动、暖意四起,县法院的20余名干部职工同自己包保的贫困户一起算着2017年一年的收入情况及家庭生活情况,并根据各自的扶贫手册核对着产业帮扶落实情况。

据了解,留咀村全村有六个小组222户1350人,现有建档立卡贫困户70户198人,是重点贫困村;加之该村耕地面积小、农业科技含量低、结构单一等情况,导致致贫现象突出。县法院结对帮扶该村后,根据每一户贫困户的致贫原因,因地制宜帮扶发展瓜蒌、牛羊等产业,帮助贫困户增收致富。

当天,县法院还为该村41户贫困户送上了两万余元的慰问金,并提前祝福他们过上一个幸福、祥和的春节。

县国地税联合走访

## 携手服务新办企业

本报讯 通讯员舒林芬、成恬报道:1月26日,迎着雨雪,通山县国税局局长金绪阳与县地税局局长陈江南等一行四人深入湖北晶艺水晶有限公司进行走访调研。

据悉,该公司是通山县政府2017年招商引资的重要企业,总投资5亿元,主要生产水晶饰品。2017年10月份开始动工建设,在不到3个多月的时间内,已建成3个3000平方米的生产车间,引入全自动生产设备46台,现正在进行生产前的调试工作,2018年2月23日将正式投产,预计实现年税收千万元以上。

在走访调研期间,县国地税局长一行先后查看了企业车间、生产线、公司项目规划的建设情况,详细了解了企业的筹备情况、目前存在的困难。同时也向企业宣传了基础建设期间的相关涉税处理及相关财务凭证收集的注意事项。

走访组一行表示,县国地税两家将携手为企业提供最优质服务,开展“一对一”政策辅导,并承诺将24小时接听电话,实时传达企业的诉求,助力企业实现高质量发展。

通山警方借助“人像比对”技术

## 帮助一名精神障碍男子回家

本报讯 通讯员柯国强报道:近日,通山县公安局经过接力查找,通过“人像比对”技术,成功帮助一名精神障碍男子回家。

1月18日,通山县公安局网安大队在网上巡查时,发现《今日头条》微信公众号报道了一条认领信息:在通山县水岸花园处有一45岁左右疑似精神障碍男子,现寻找家属。该大队大队长郑全明迅即将此信息连同男子照片在公安微信警务群转发,以期大家都来辨认尽快找到其家属。

县公安局户政科科长王友茂在看到此信息后,迅速将该男子的照片通过公安人口系统进行“人像比对”,很快比对到该男子名叫宋某,系通山县通羊镇宋家村人,家中只有一个弟弟在外务工。经联系其弟弟,宋某确实患有一定程度精神障碍。得知此情况后,民警积极联系协调民政部门对宋某进行救助,并送精神病院开展治疗。在外获悉相关情况的宋某弟弟,对公安民警为民利民的行为表示十分感谢。

黄沙铺镇

## 精心配制“廉政套餐”

本报讯 通讯员王能朗、陈洪安报道:为从源头上刹住过节期间各种不正之风,通山县黄沙铺镇精心推出“廉政套餐”,倡导“绿色交往”理念,确保农村党员干部过好“廉年”关口。

该镇精心配制了以“发廉政格言短信、寄廉政名片贺卡、挂廉政对联标语、出廉政橱窗板报、讲廉政典型故事”为“主料”的“廉政套餐”,引导农村党员干部进一步增强廉洁自律意识,切实转变工作作风,开展以帮扶困难群众为重点的“访贫思廉”活动,要求每名党员干部对生活困难的老党员、老劳模以及结对帮扶的五保户、建档立卡贫困户等困难家庭进行走访慰问,帮助他们解决实际困难。在走访过程中,通过讲廉政党课、讲感受、话体会、召开座谈会等形式进行对照反思,感悟勤廉。

南林桥镇

## 开展“你急难、我牵挂”活动

本报讯 通讯员张远杰、陈国林报道:“你们在忙中,既上阵安慰我,又为我送来了救急难救助申请表,感谢镇政府领导对我的关心。”1月13日,通山县南林桥镇大坪村3组农户徐云霞激动地流着泪水对笔者讲述。

今年50岁的徐云霞,丈夫张继望52岁,原患有三高病无钱治疗,2018年1月1日突患急症病故;母亲徐银香67岁患糖尿病并发症下肢切除,1月10日病故,可怜她带着2个孩子度日,镇党委政府领导了解情况后,几次上门安慰这一家人,同时组织民政部门、村干部想尽办法为她解难。

去年以来,南林桥镇党委政府把为民办实事当作工作的重要日程,在全镇、村党员干部中开展“你急难、我牵挂”活动,专门成立了领导小组,组织党员干部深入村、组农户,重点解决单亲困难户、残疾人、留守儿童等家庭突发事件。哪里有突发事件,镇、村党员干部就出现在哪里,解决问题在哪里。

自活动以来,该镇、村党员干部走访全镇村、组农户1700余户,解决急难事件35件,温暖了民心,保障了乡村和谐。